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27.06.2024

З 17 по 20 червня 2024 року у м. Умань (Черкаської області) пройшли змагання з

футболу серед жінок за програмою ХІХ літньої Універсіади України. В цьому році на

фінальних змаганнях зібралися 8 найсильніших студентських колективів.

Важливо відмітити, що серед кращих також були здобувачі вищої освіти від

Хмельницького національного університету. До складу нашої команди увійшли

студентки факультету здоров’я психології, фізичної культури та спорту: Валерія

Буряковська, Ксенія Васіна, Ксенія Спринчук, Софія Базильчук, Анастасія Антонова,

Софія Сухораб, Вікторія Шевчук, Катерина Кіндяк, Олена Чорнолуцька, Анастасія

Мага, Софія Карапка, Вікторія Карпенко, Марія Лірук; факультету управління,

адміністрування та туризму Анастасія Супоніна. Готували команду до участі у

змаганнях голова спортивного клубу університету, доцент кафедри ТМФВС

Олександр Мозолюк та старший викладач кафедри ТМФВС Адальберт Руснак.

Усі збірні команди були поділені на дві підгрупи по чотири команди в кожній. До

нашої групи увійшли представники Уманського державного педагогічного

університету імені Павла Тичини, Кам’янець-Подільського національного університету

імені Івана Огієнка, Національного університету кораблебудування імені адмірала

Макарова. Спочатку ігри проходили у групах за коловою системою. Після чого,

першість виборювалася у вигляді стикових зустрічей.

Незважаючи на напружену боротьбу, гравцям від Хмельницького національного

університету не вдалося здобути перемогу. Наша підгрупа за жеребом видалася

найскладніша. У першій грі наші гравці зустрічалися із командою із Умані, яка стала

чемпіоном цих змагань. У другій грі змагалися із чемпіонами минулорічної універсіади,

гравцями Кам’янець-Подільського національного університету. Разом із тим, ці

змагання принесли нам вагомий позитивний досвід і дозволили додати до залікової

скарбнички ще 266 очок.
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Окрім змагальної діяльності студенти Хмельницького національного університету

мали можливість ознайомитися із культурною спадщиною міста Умані, зокрема

відвідати Національний дендрологічний парк «Софіївка» НАН України. Під час

екскурсійної програми, студенти не лише побачили чудові краєвиди, ознайомилися із

цінними та рідкісними рослинами, а також змогли почути від екскурсовода цікаві

історичні відомості про створення парку та його розбудову. Спортивна делегація від

Хмельницького національного університету висловлює слова подяки декану

факультету фізичного виховання Уманського державного педагогічного університету

Сергію Ящуку за чудово організовану екскурсійну програму.

Сподіваємось, що ця дебютна участь у змаганнях з жіночого футболу на ХІХ літній

Універсіаді України матиме продовження в наступні роки.
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Олександр Солтик, завідувач кафедри ТМФВС

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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